

Celkem se nám podařilo zapojit		<b>56</b>	lidí
<b>OCHRANA PŘÍRODY</b>			
Celkem	<b>39</b>	lidí se zapojilo do výzvy	<b>ZASADÍME STROM NEBO JINOU ROSTLINU</b>
Společně jsme zasadili tolik rostlin, že by to zabralo plochu		<b>3,0</b>	tenisových kurtů.
Naše rostliny v prvním roce života vstřebají ze vzduchu		<b>2057,1</b>	kg oxidu uhličitého.
Celkem	<b>22</b>	lidí se zapojilo do výzvy	<b>BUDUJEME PROSTŘEDÍ PRO ZVÍŘATA</b>
Celkem jsme zvířatům postavili		<b>26</b>	různých přístřešků, píttek atd.
Vyčlenili jsme		<b>0</b>	m <sup>2</sup> zahrad tak, aby byly přístupnější pro zvířata (hlavně hmyzáky).
<b>ODPOVĚDNÁ DOMÁCNOST</b>			
Celkem	<b>66</b>	lidí se zapojilo do výzvy	<b>SNÍŽÍME SPOTŘEBU VODY</b>
Celkově jsme šetrným chováním uspořili až		<b>34293,0</b>	litrů vody.
Nově nainstalované perlátory ušetří společně		<b>144</b>	litrů za každou minutu, kdy přes ně spustíme vodu.
Všechny instalované WC stopy ušetří společně		<b>32</b>	litrů při jejich jediném spláchnutí za den.
Celkem	<b>44</b>	lidí se zapojilo do výzvy	<b>POŘIZUJEME VĚCI ODPOVĚDNĚ</b>
Nakoupili jsme lokálně a udržitelně celkem		<b>292</b>	kusů věcí a potravin.
Poslali jsme dál		<b>80</b>	kusů věcí, které poslouží někomu dalšímu.
Celkem	<b>51</b>	lidí se zapojilo do výzvy	<b>JÍME ZDRAVĚ A EKOLOGICKY</b>
Omezením masa na našem jídelníčku jsme společně nevyprodukovali		<b>1292,2</b>	kg emisí skleníkových plynů.
Také můžeme říci, že jsme tím zachránili život		<b>14,2</b>	kuřatům. (Poud bychom jedli během týdne jen kuřata :-))
Uvařili jsme		<b>50,0</b>	nových bezmasých jídel a pozvali jsme na ně <b>46,0</b> přátel.
Celkem	<b>72</b>	lidí se zapojilo do výzvy	<b>CESTUJEME ŠETRNĚ</b>
Využíváním ekodopravy jsme celkem nevyprodukovali		<b>230,5</b>	kg emisí skleníkových plynů.
To je přibližně		<b>3,2</b>	kg emisí na jednoho člověka z této výzvy.
Celkem	<b>32</b>	lidí se zapojilo do výzvy	<b>INOVOJEME A ŠETŘÍME ENERGIÍ</b>
Odpojením přístrojů od elektriny v době jejich nevyužívání jsme ušetřili celkem		<b>296</b>	Kč
		<b>22,8</b>	Kč
Pomohlo nám k tomu i		<b>14</b>	inovací v domácnosti, jako jsou časové spínače, chytré zásuvky atd.

**Důležité je začít u sebe, ale nepřestat tam!**

### DOBŘE SKUTKY PRO SVĚT KOLEM NÁS I V NÁS

**Celkem 22** lidí se zapojilo do výzvy **VZDĚLÁVÁME SE V EKO**

Podívali jsme se celkem na **2** přednášek.

Viděli jsme **11** dokumentů.

Začali jsme číst **19** knih.

**Celkem 9** lidí se zapojilo do výzvy **PODPOŘÍME (EKO)DOBROU VĚC**

Celkem jsme podpořili děti z Ekoškol a tuto kampaň částkou **610** Kč.

Jako dobrovolníci jsme odpracovali **2** hodin.

Podpořili jsme výzvy za lepší životní prostředí podepsáním **0** petic.

Natočili jsme a sdíleli **0** motivačních zpráv.

### UMĚNÍ ŽIVOTA

**Celkem 66** lidí se zapojilo do výzvy **JSME VENKU A OBJEVUJEME**

Každý z nás strávil denně venku průměrně **1,1** hodiny.

**Celkem 52** lidí se zapojilo do výzvy **DIGITÁLNÍ DETOX**

V rámci této výzvy jsme zvládli být průměrně **40,2** hodin v kuse bez mobilu, počítače a televize.

*"OBYČEJNÍ HRDINOVÉ se řídí příkazem služby ostatním, když přijde jejich čas. Když zazvoní zvony, oni vědí, že zvoní na poplach jim. Najdou v sobě ty nejlepší stránky lidské povahy, to, co je daleko silnější než tlaky situace a systému, a jejich jednání slouží jako nezlomný znak síly lidské důstojnosti v boji se zlem."*



psycholog Philip Zimbardo

